

Повідомлення

про оприлюднення проекту рішення регуляторного акту «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами»

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.09.09 №968 “Про внесення змін до Типових правил розміщення зовнішньої реклами” та Постанови Кабінету Міністрів України 23.05.12 №495 “Зміни, що вносяться до Типових правил розміщення зовнішньої реклами” внесені зміни в Постанову Кабінету Міністрів України від 29.12.2003р. №2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», а саме

1.п. 5 викладено у такий редакції: «Для регулювання діяльності з розміщення зовнішньої реклами сільська, селищна, міська рада може утворювати відділ, управління інший виконавчий орган або покладати відповідні функції на існуючий відділ, управління (далі – робочий орган). Робочий орган не вправі подавати заяву та одержувати дозвіл на розміщення зовнішньої реклами».

2.Пункти 7 і 8 . виключено – а саме: п. 7 Робочий орган може надавати платні послуги. п. 8 Зазначені у пунктах 7 цих Правил послуги розповсюджувач зовнішньої реклами може одержувати в інших органа, установах та організаціях.

3.Доповнення пункт 13 абзацом такого змісту: «Плата за тимчасове користування місцем, що перебуває в комунальній власності, зараховується до бюджетів територіальних громад сіл, селищ і міст».

Враховуючи вищезазначене, рішення виконавчого комітету Краснолиманської міської ради №182 від 26.05.04р. «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території м. Красний Лиман» на даний час не відповідає Постанові Кабінету Міністрів №2067 від 29.12.2003 (зі змінами), тому виникла необхідність в підготовці проекту рішення міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Краснолиманської міської ради» у новій редакції.

З проектом рішення також можна ознайомитись в виконавчому комітеті міської ради у відділі містобудування та архітектури.

Зауваження, пропозиції і побажання приймаються протягом місяця з дня опублікування у письмовому вигляді за адресою: м. Красний Лиман, вул. Фрунзе, 46, виконавчий комітет міської ради, 4-й поверх - відділ містобудування та архітектури; тел. 4-12-34.